
CAMERA COMPLETA CON LETTO CONTENITORE E ARMADIO 6 ANTE dim:270X58 H247cm

Qualità al giusto prezzo

Visita il sitoVisita il sito
www.bissolocasa.comwww.bissolocasa.com

1

olmo

UTOPIA E PIETRA BIANCA 

CUCINA COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI: FRIGO, FORNO, P.COTTURA, E LAVASTOVIGLIE  dim:480X60 H240cm 29902990€€
Cod.Cod.AR212AR212

PRONTA

CONSEGNA

-10%665€665€ 
598598€€
Cod.Cod.CAM326CAM326



CUCINE
CUCINE

DISPONIBILI
DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

2

CASSETTI

CON CHIUSURA

AMMORTIZZATA

COME FOTO dim:360X60 H216cm

COME FOTO dim:300X60 H240CM 

COME FOTO dim:360X60 H216CM

20902090€€
Cod.Cod.AR874AR874

CUCINA COMPONIBILE
BIANCA E FUMO EFFETTO CEMENTO
COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI:

FRIGO, FORNO, P.COTTURA,
LAVASTOVIGLIE E MICROONDE

PRONTA

CONSEGNA

PRONTA

CONSEGNA

10991099€€
Cod.Cod.AR315AR315

CUCINA COMPONIBILE
OREGON

COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI
FRIGO, FORNO E P.COTTURA

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

15491549€€
Cod.Cod.AR467AR467

CUCINA COMPONIBILE
OLMO

COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI 
FRIGO, FORNO, P.COTTURA

E LAVASTOVIGLIE



3

COME FOTO dim:255X60 H216CM

CUCINE
CUCINE

DISPONIBILI
DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

MIGLIOR
PREZZO899899€€

Cod.Cod.AR213AR213
CUCINA COMPONIBILE

CREME
COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI 

FRIGO, FORNO, P.COTTURA

-50%          3780€3780€
1890.1890.00€00€

Cod.Cod.AR512AR512
CUCINA RIGATA BIANCA

COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI 
FRIGO, FORNO, P.COTTURA

E LAVASTOVIGLIE

COME FOTO dim:360X60 H216CM

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

COME FOTO dim:330X60 H240CM

14991499€€
Cod.Cod.AR598AR598

CUCINA COMPONIBILE
NEBRASKA

COMPLETA DI ELETTRODOMESTICI
FRIGO, FORNO, P.COTTURA

E LAVASTOVIGLIE



4

15201520€€
 COMPOSIZIONE TIPO COMPOSIZIONE TIPO

IL PREZZO DI QUESTE CUCINE
SI RIFERISCE
ALLA COMPOSIZIONE TIPO:
dim.255X60 H215CM 
1 FRIGO
• 1 COLONNA FRIGO
• 1 BASE INCASSO FORNO
• 1 FORNO STATICO DA 60cm
• 1 PIANO COTTURA A 4 FUOCHI INOX 
• 1 BASE DA 45cm 
• 1 SOTTOLAVELLO 90cm
• 1 LAVELLO INOX 80cm CON VASCA E  
GOCCIOLATOIO 
• 1 PENSILE CAPPA DA 60cm 
• 1 SCOLAPIATTI 
• 1 PENSILE DA 45cm • 1 TOP DA 195cm
• 1 ZOCCOLO DA 215cm

CUCINE
CUCINE

DISPONIBILI

DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

QUERCIAE PIOMBO

15201520€€
 COMPOSIZIONE TIPO COMPOSIZIONE TIPO

SETA E PIOMBO

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com



5

CUCINE
CUCINE

DISPONIBILI
DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

15201520€€
 COMPOSIZIONE TIPO COMPOSIZIONE TIPO

ROVERE BIANCO

E INTONACO POLVERE

15201520€€
 COMPOSIZIONE TIPO COMPOSIZIONE TIPO

CIPRIA E ARDESIA
EFFETTO CEMENTO

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871



ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

cod.cod.TAV477TAV477
LARICE BIANCOLARICE BIANCO

TAVOLO ALLUNGABILE LAMINATO ROVERE dim:CHIUSO 140X88 H75cm  APERTO 200X88cm

149149€€
cod.cod.TAV162TAV162

299299€€
cod.cod.TAV466TAV466
TAVOLO FISSO IN ROVERE SONOMATAVOLO FISSO IN ROVERE SONOMA
E PIANO IN VETROE PIANO IN VETRO
dim:180X90 H76cmdim:180X90 H76cm7979€€

cod.cod.TAV705TAV705
TAVOLO FISSO GAMBE METALLO	TAVOLO FISSO GAMBE METALLO	
DIAMETRO 90 H75cmDIAMETRO 90 H75cm

299299€€
cod.cod.TAV929 TAV929 
TAVOLO LAMINATO ROVERETAVOLO LAMINATO ROVERE
GAMBE VETRO TRASPARENTI	GAMBE VETRO TRASPARENTI	
dim:180X90 H76cmdim:180X90 H76cm

6

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

129129€€
cod.cod.TAV1347TAV1347
TAVOLO ALLUNGABILETAVOLO ALLUNGABILE
METALLO BIANCOMETALLO BIANCO
E PIANO LAMINATO OLMOE PIANO LAMINATO OLMO
dim: CHIUSO 130X85 H76cmdim: CHIUSO 130X85 H76cm
         APERTO 180X85cm         APERTO 180X85cm

-30%185€185€
129.129.50€50€
cod.cod.TAV704TAV704
TAVOLINOTAVOLINO
BIANCO OPACOBIANCO OPACO
GAMBA METALLOGAMBA METALLO
DIAMETRO 100 H75cmDIAMETRO 100 H75cm



Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

Cod.Cod.PC639PC639
SEDIA IN POLIPROPILENESEDIA IN POLIPROPILENE
BIANCOBIANCO

Cod.Cod.SED523SED523
SEDIASEDIA
IN POLIPROPILENE GRIGIAIN POLIPROPILENE GRIGIA

Cod.Cod.SED173SED173
SEDIA METALLO FONDELLOSEDIA METALLO FONDELLO
IN ECOPELLE ELEPHANTIN ECOPELLE ELEPHANT

Cod.Cod.ELEELE
BIANCOBIANCO

Cod.Cod.SED939SED939
SEDIA IN SEDIA IN 
ECOPELLE NERAECOPELLE NERA

Cod.Cod.SED65SED65
SEDIA SEDIA 
IN ECOPELLE BIANCAIN ECOPELLE BIANCA
GAMBE LACCATEGAMBE LACCATE

Cod.Cod.SED67SED67
MARRONEMARRONE

Cod.Cod.SED341SED341
SEDIA IN ECOPELLESEDIA IN ECOPELLE
GRIGIAGRIGIA

Cod.Cod.SED197SED197
SEDIA IN ECOPELLE SEDIA IN ECOPELLE 
NERANERA

Cod.Cod.SED195SED195
BIANCABIANCA

Cod.Cod.SED198SED198
SABBIASABBIA

Cod.Cod.SED521SED521
BIANCABIANCA

Cod.Cod.SED991SED991
NERANERA

Cod.Cod.SED994SED994
BIANCABIANCA

Cod.Cod.SED938SED938
BIANCABIANCA

Cod.Cod.SED355SED355
SEDIA METALLO CON IMBOTTITURA SEDIA METALLO CON IMBOTTITURA 
SIMILPELLE VINTAGESIMILPELLE VINTAGE

Cod.Cod.S6316YS6316Y
SEDIA INSEDIA IN
POLIPROPILENE NERAPOLIPROPILENE NERA

Cod.Cod.SED992SED992
SEDIA PVC SABBIASEDIA PVC SABBIA

Cod.Cod.S6316BS6316B
BIANCABIANCA

Cod.Cod.S6316RS6316R
ROSSAROSSA

  56€56€
39.39.20€20€ 4545€€

3939€€

2929€€

27.27.90€90€ 34.34.90€90€

4545€€
-30%

-30%

-30% -30%

-30%  49,90€49,90€
34.34.93€93€

  34€34€
23.23.80€80€

  56€56€
39.39.20€20€

540540€€
cod.cod.TAV356TAV356
TAVOLO ALLUNGABILETAVOLO ALLUNGABILE
PIANO VETRO EFFETTO MARMOPIANO VETRO EFFETTO MARMO
STRUTTURA IN METALLOSTRUTTURA IN METALLO
dim:CHIUSO140X90 H76cmdim:CHIUSO140X90 H76cm
dim:APERTO200X90cmdim:APERTO200X90cm

285€285€
199.199.50€50€

cod.cod.TAV21TAV21
TAVOLO FISSOTAVOLO FISSO
 PIANO VETRO PIANO VETRO

GAMBEGAMBE
IN METALLO ANTRACITEIN METALLO ANTRACITE

DIAMETRO 120cmDIAMETRO 120cm

7

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA



ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

8

rovere

e rigato nero

-30%

-30%

-30%399€399€
279.279.30€30€
cod.cod.TAV673TAV673
TAVOLO ALLUNGABILETAVOLO ALLUNGABILE
CON GAMBE IN METALLOCON GAMBE IN METALLO
dim:180X91 H76cmdim:180X91 H76cm
        APERTO 240X91cm        APERTO 240X91cm

109109€€
cod.cod.PE536PE536
PENSILE RIBALTAPENSILE RIBALTA
dim:160X28,6 H35cmdim:160X28,6 H35cm

159159€€
cod.cod.PTV536PTV536
PORTA TV 1 ANTA E 1 RIBALTAPORTA TV 1 ANTA E 1 RIBALTA
dim:160X45,2 H57,5cmdim:160X45,2 H57,5cm

219219€€
cod.cod.CL536CL536
VETRINA 3 ANTEVETRINA 3 ANTE
dim:70X40,2 H189,5cmdim:70X40,2 H189,5cm

199199€€
cod.cod.MAD536MAD536
MADIA 4 ANTEMADIA 4 ANTE
dim120X40 H127,5cmdim120X40 H127,5cm

485€485€
339.339.50€50€

cod.cod.DE672DE672
MADIA 3 ANTE 3 CASSETTIMADIA 3 ANTE 3 CASSETTI

CON GAMBE IN METALLOCON GAMBE IN METALLO
dim:184X45 H90cmdim:184X45 H90cm

598€598€
418.418.60€60€
cod.cod.MAD672MAD672
MADIA 4 ANTE E 2 CASSETTIMADIA 4 ANTE E 2 CASSETTI
GAMBE IN METALLOGAMBE IN METALLO
dim:110X45 H170cmdim:110X45 H170cm

PRONTA

CONSEGNA

CEMENTO

E ROVERE



219219€€
cod.cod.DE935DE935

CREDENZA 2 ANTE 2 CASSETTICREDENZA 2 ANTE 2 CASSETTI
dim:184X42 H86cmdim:184X42 H86cm

295295€€
cod.cod.VE935VE935
VETRINAVETRINA
dim:110X42 H190cmdim:110X42 H190cm

199199€€
cod.cod.TAV935TAV935
TAVOLO ALLUNGABILETAVOLO ALLUNGABILE
dim:CHIUSO 137X90 H79cmdim:CHIUSO 137X90 H79cm
APERTO 185X90cmAPERTO 185X90cm

OSSIDO

E CEMENTO

CEMENTO E

BIANCO LUCIDO

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

9

PRONTA

CONSEGNA

529529€€
cod.cod.SG322SG322
SOGGIORNO SOGGIORNO 

dim:310X30/50 H210cmdim:310X30/50 H210cm

PRONTA

CONSEGNA

399399€€
cod.cod.SG936SG936
SOGGIORNO SOGGIORNO 
dim:277X42 H211cmdim:277X42 H211cm

OSSIDO

E CEMENTO



299299€€
cod.cod.DE281DE281

CREDENZA CON 2 ANTE SCORREVOLICREDENZA CON 2 ANTE SCORREVOLI
E 3 CASSETTIE 3 CASSETTI

dim:220X50 H95cmdim:220X50 H95cm

169169€€
cod.cod.TAV281TAV281

TAVOLO ALLUNGABILE TAVOLO ALLUNGABILE 
dim. CHIUSO 160X88 H79cmdim. CHIUSO 160X88 H79cm

APERTO 220X88CMAPERTO 220X88CM

399399€€
cod.cod.VE281VE281

CRISTALLIERACRISTALLIERA
4 ANTE SCORREVOLI E 3 CASSETTI4 ANTE SCORREVOLI E 3 CASSETTI

dim:150X40 H203cmdim:150X40 H203cm

189189€€
cod.cod.DE162DE162
CREDENZA 3 ANTECREDENZA 3 ANTE
dim:180X42 H80cmdim:180X42 H80cm

399399€€
cod.cod.SG162 SG162 
SOGGIORNOSOGGIORNO

dim:276X48cmdim:276X48cm
PENSILI H38cmPENSILI H38cm

LAMINATOROVERE OAK

10

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

249249€€
cod.cod.DE282DE282
CREDENZACREDENZA

2 ANTE SCORREVOLI2 ANTE SCORREVOLI
E 2 CASSETTIE 2 CASSETTI

dim:150X50 H95cmdim:150X50 H95cm

169169€€
cod.cod.PTV281PTV281
PORTA TVPORTA TV
2 ANTE SCORREVOLI2 ANTE SCORREVOLI
dim:145X46 H60cmdim:145X46 H60cm

2424€€
cod.cod.ME281ME281

MENSOLA dim:139X20 H18cmMENSOLA dim:139X20 H18cm 239239€€
cod.cod.VE282VE282
VETRINA 1 ANTAVETRINA 1 ANTA
E 2 CASSETTIE 2 CASSETTI
dim:72X40 H204cmdim:72X40 H204cm

SOGGIORNO dim:280X50 H207cmSOGGIORNO dim:280X50 H207cm

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

ROVERE

E GRIGIO



LAMINATO CEMENTO

E FANGO

528€528€
369.369.60€60€
cod.SG859cod.SG859
SOGGIORNOSOGGIORNO
dim:270X45cmdim:270X45cm
PENSILI H72cmPENSILI H72cm

PRONTA

CONSEGNA

-30%

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

SOGGIORNO dim:293X50 H193cm SOGGIORNO BASE dim:200X40  PENSILI H100cm
cemento e

bianco larice grafite

e rovere

ROVERE

E LAVA

-30%399€399€
279.279.30€30€
cod.cod.SG281SG281

399399€€
cod.cod.SG545SG545

179179€€
cod.cod.SG546SG546

SOGGIORNO dim:280X50 H207cmSOGGIORNO dim:280X50 H207cm SOGGIORNO dim:293X50 H207cmlarice grigio

e grafite
459459€€
cod.cod.SG544SG544

11

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA



TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

429429€€
cod.cod.DIV565DIV565
DIVANO 3 POSTIDIVANO 3 POSTI
dim:213X98 H92cmdim:213X98 H92cm

319319€€
cod.cod.DIV813DIV813

DIVANO 3 POSTIDIVANO 3 POSTI
dim:210X90 H90cmdim:210X90 H90cm

239239€€
cod.cod.DIV814DIV814

DIVANO 2 POSTIDIVANO 2 POSTI
dim: 160X90 H90cmdim: 160X90 H90cm

369369€€
cod.cod.DIV564DIV564

DIVANO 2 POSTI DIVANO 2 POSTI 
dim:160X98 H92cmdim:160X98 H92cm

tessuto

econabuk

tessuto

econabuk

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com
DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

495495€€
cod.cod.DIV244DIV244

DIVANO 3 POSTIDIVANO 3 POSTI
CON 2 RELAX MANUALE CON 2 RELAX MANUALE 

dim:197X91 H101cmdim:197X91 H101cm

389389€€
cod.cod.DIV243DIV243

DIVANO 2 POSTIDIVANO 2 POSTI
CON 2 RELAX MANUALE CON 2 RELAX MANUALE 

dim:143X97 H101cmdim:143X97 H101cm

199199€€
cod.cod.POLT243POLT243
POLTRONA CON 1 RELAXPOLTRONA CON 1 RELAX
dim:83X97 H101cmdim:83X97 H101cm

IN econabuk

CON RELAX MANUALE

12

DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI



13991399€€
cod.cod.SAL175SAL175
SALOTTO COMPONIBILE IN TESSUTO dim:330X195 H??cmSALOTTO COMPONIBILE IN TESSUTO dim:330X195 H??cm

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

SALOTTO
SALOTTO

COMPONIBILE

COMPONIBILE

2 IN 12 IN 1

PRONTA

CONSEGNA PRONTA

CONSEGNA

369369€€
cod.cod.DIV706DIV706

DIVANO 3 POSTI CON CARRELLO ESTRAIBILE IN TESSUTO
dim:220X85 H100cm

-20%219€219€
175.175.20€20€
cod.cod.DL176DL176
DIVANO LETTO CLIC CLAC IN TESSUTO
CON GAMBE IN METALLO CROMATO dim:180X87 H80cm 13

DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI



529529€€
cod.cod.SAL253SAL253
SALOTTO CON PENISOLASALOTTO CON PENISOLA
CONTENITORE E CARRELLO ESTRAIBILECONTENITORE E CARRELLO ESTRAIBILE
dim:270X165 PROF. 97 H75/94cmdim:270X165 PROF. 97 H75/94cm

tessuto

econabuk

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

699699€€
cod.cod.SAL193SAL193

SALOTTO ANGOLO CON LETTI E CONTENITORESALOTTO ANGOLO CON LETTI E CONTENITORE
dim:295X226 H92cmdim:295X226 H92cm

14

DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI
IN TESSUTO

maxi
profon

dità

PRONTA

CONSEGNA

589589€€
cod.cod.DIV982DIV982
DIVANO MAXI DIVANO MAXI 

dim:300X135 H85cmdim:300X135 H85cm

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA



OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

599599€€
cod.cod.DIV842DIV842

DIVANO 2 POSTIDIVANO 2 POSTI
CON 2 RELAX ELETTRICICON 2 RELAX ELETTRICI

dim:175X95 H100cmdim:175X95 H100cm

699699€€
cod.cod.DIV843DIV843
DIVANO 3 POSTIDIVANO 3 POSTI
CON 2 RELAX ELETTRICICON 2 RELAX ELETTRICI
dim:205X95 H100cmdim:205X95 H100cm

939939€€
cod.cod.SAL215SAL215
SALOTTO CON PENISOLASALOTTO CON PENISOLA
E CARRELLO ESTRAIBILEE CARRELLO ESTRAIBILE
dim:269X154 PROF. 95 H96cmdim:269X154 PROF. 95 H96cm

tessuto

econabuk

15

Qualità al giusto prezzo

DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

IN ECONABUK E

RELAX ELETTRICOPRONTA

CONSEGNA

9999€€
cod.cod.YESTYEST

TAVOLINO VETROTAVOLINO VETRO
TEMPERATOTEMPERATO

dim:100X48 H43cmdim:100X48 H43cm

9595€€
cod.cod.BISTBIST
TAVOLINI VETRO TEMPERATOTAVOLINI VETRO TEMPERATO
dim.grande:50X45 H34cmdim.grande:50X45 H34cm
dim. piccolo:41X45 H32cmdim. piccolo:41X45 H32cm

DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

-30%

-30%

65€65€
45.45.50€50€
cod.cod.TVL297TVL297
TAVOLINO VETRO E METALLO  TAVOLINO VETRO E METALLO  
dim:110X60 H44cmdim:110X60 H44cm

170€170€
119.119.00€00€
cod.cod.A33BIA33BI
TAVOLINO IN MDF BIANCO ETAVOLINO IN MDF BIANCO E
PIANO IN VETRO TEMPERATOPIANO IN VETRO TEMPERATO
dim:110X60 H42cmdim:110X60 H42cm



ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA: ARMADIO 6 ANTE dim:258X53 H236,5cm, COMO, 2 COMODINO E LETTO FISSO

OLMOE BIANCO FRASSINATO

16
CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA ARMADIO 6 ANTE  dim:270X58 H247cm, COMO’ 2 COMODINI E  LETTO CONTENITORE

OLMO

E CEMENTO

989989€€
cod.cod.CAM585CAM585

CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA: ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLE dim:270X65 H247cm, COMO’, 2 COMODINI, E LETTO CONTENITORE

FANGO

E NOCE

-10%

MIGLIOR
PREZZO

     554€554€
498.498.60€60€

Cod.Cod.CAM290CAM290

779779€€
cod.cod.CAM274CAM274

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA



Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

779779€€
cod.cod.ARM638 ARM638 
ARMADIO 2 ANTONI SCORREVOLIARMADIO 2 ANTONI SCORREVOLI
 dim:272X65 H247cm dim:272X65 H247cm

17

CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA: ARMADIO 3 ANTE SCORREVOLE dim:270X65  H247cm, COMO’ 2 COMODINO E  LETTO CONTENITORE

FRASSINO BIANCO

E CEMENTO

PRONTA

CONSEGNA

959959€€
cod.cod.CAM588CAM588

129129€€
cod.cod.CM642 CM642 
COMO’ dim:106X44 H77cmCOMO’ dim:106X44 H77cm

269269€€
cod.cod.LET144LET144
LETTO MATRIMONIALELETTO MATRIMONIALE
CONTENITORE dim:172X210 H95cmCONTENITORE dim:172X210 H95cm

8282€€
cod.cod.CD164 CD164 

COMODINO dim:53X44 H43cmCOMODINO dim:53X44 H43cm

165165€€
cod.cod.CM164 CM164 

COMO’ dim:106X44 H79.5cmCOMO’ dim:106X44 H79.5cm

-30%104€104€
727280€80€
cod.cod.CD642 CD642 
COMODINO dim:53.5X44 H43cmCOMODINO dim:53.5X44 H43cm

DISPONIBILE
DISPONIBILE

ALLO STESSO 

ALLO STESSO 

PREZZO IN PIù

PREZZO IN PIù

DI 50 COLORI

DI 50 COLORI

E TESSUTI
E TESSUTI

449449€€
cod.cod.LET164LET164

LETTO MATRIMONIALELETTO MATRIMONIALE
CONTENITORE CONTENITORE 

IN TESSUTO GRIGIOIN TESSUTO GRIGIO
dim:175X206 H111cmdim:175X206 H111cm

OLMO



18

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

-30%

-30%

1285€1285€
899.899.50€50€
Cod.Cod.ARM263ARM263
ARMADIO 2 ANTONIARMADIO 2 ANTONI
CON SPECCHI FUMECON SPECCHI FUME
dim:277X66 H246cmdim:277X66 H246cm

-30%

-30%

157€157€
109.109.90€90€
Cod.Cod.CD909CD909
COMODINO dim:62X45 H44cmCOMODINO dim:62X45 H44cm

400€400€
280.280.00€00€
Cod.Cod.CM907CM907
COMO’ dim139X54 H71cmCOMO’ dim139X54 H71cm

     487€487€
340.340.90€90€

Cod.Cod.LET179LET179
LETTO FISSO MATRIMONIALELETTO FISSO MATRIMONIALE

dim:175X218 H99cmdim:175X218 H99cm

FRASSINO BIANCO

E ROVERE NODATO

499499€€
Cod.Cod.LET524LET524
LETTO MATRIMONIALELETTO MATRIMONIALE
CONTENITORE IN ECONABUKCONTENITORE IN ECONABUK
dim:182X223 H112cmdim:182X223 H112cm

-30%337€337€
235.235.90€90€
Cod.Cod.CM184CM184
COMO’COMO’
dim:120X52 H76cmdim:120X52 H76cm

-30%213€213€
149.149.10€10€
Cod.Cod.CD184CD184
COMODINOCOMODINO
dim:53X43 H46cmdim:53X43 H46cm

OLMO E

BIANCO FRASSINATO
-30%     850€850€

595.595.00€00€
Cod.Cod.ARM448ARM448

ARMADIO 6 ANTEARMADIO 6 ANTE
dim:277X61 H246cmdim:277X61 H246cm

DISPONIBILI
DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI



CAMERA COMPLETA COMPOSTA DA: ARMADIO 6 ANTE SPECCHIO FUME 270X58 H 247cm, COMO’, 2 COMODINI E LETTO CONTENITORE

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

19

329329€€  Cod.Cod.LET811LET811
LETTO MATRIMONIALE CONTENITORELETTO MATRIMONIALE CONTENITORE
dim:172X210 H95cmdim:172X210 H95cm9595€ € Cod.Cod.CU1687CU1687

SET CUSCINI IN TESSUTOSET CUSCINI IN TESSUTO

649649€€  Cod.Cod.ARM130ARM130

9999€ € Cod.Cod.CD58CD58
COMODINO dim53X44 H49cmCOMODINO dim53X44 H49cm

269269€€  Cod.Cod.CM58CM58
COMO’ dim123X50 H81cmCOMO’ dim123X50 H81cm

NOCE E FANGO559559€€
cod.cod.CAM375CAM375

ARMADIO PONTEARMADIO PONTE
dim:358X57,5 H247cmdim:358X57,5 H247cm

SPATOLATO E BRONZO 

13491349€€
Cod.Cod.CAM587CAM587

DISPONIBILI
DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI



20

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

ARMADIO 6 ANTE dim:258X53 H236,5cmARMADIO 4 ANTE dim:173X53 H236,5cm  

465465€€
Cod.Cod.ARM408ARM408

ARMADIO CABINAARMADIO CABINA
dim:120X120 H247cmdim:120X120 H247cm

189189€€
Cod.Cod.ARM318ARM318

ARMADIO 2 ANTEARMADIO 2 ANTE
dim:91X58 H247cmdim:91X58 H247cm

175175€€
Cod.Cod.ARM428ARM428

ARMADIO TERMINALEARMADIO TERMINALE
dim:41X58 H247cmdim:41X58 H247cm

229229€€
Cod.Cod.ARM294ARM294

289289€€
Cod.Cod.ARM296ARM296

PRONTA

CONSEGNA

OLMO

PRONTA

CONSEGNA

OLMO

PRONTA

CONSEGNA

PRONTA

CONSEGNA

BIANCO OPACO

BIANCO OPACO

199199€€
Cod.Cod.ARM23ARM23
ARMADIO 3 ANTEARMADIO 3 ANTE
CON SPECCHIOCON SPECCHIO
dim:135X56 H202cmdim:135X56 H202cm

329329€€
Cod.Cod.ARM936ARM936
ARMADIO 2 ANTEARMADIO 2 ANTE
SCORREVOLISCORREVOLI
dim:201X63 H220cmdim:201X63 H220cm

299299€€
Cod.Cod.ARM328ARM328

ARMADIO 3 ANTEARMADIO 3 ANTE
dim:135X58 H247cmdim:135X58 H247cm

armadio angolo olmo



PRONTA

CONSEGNA

BIANCO FRASSINATO

E CEMENTO

21

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE IN ECOPELLE BIANCA dim:174X205 H107cm

CAMERA COMPLETA DI  ARMADIO 2 ANTONI dim:272X65 H247cm COMO’ 2 COMODINO E LETTO CONTENITORE CON LUCE LED

LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE ECOPELLE BEIGE dim:185X205 H120cm

LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE ECOPELLE VINTAGE dim:186X220 H216cm

15791579€€
Cod.Cod.CAM164CAM164

PRONTA

CONSEGNA

329329€€
Cod.Cod.LET87LET87

249249€€
Cod.Cod.LET127LET127

LETTO MATRIMONIALE CONTENITORE TESSUTO GRIGIO dim:175X206 H110cm

PRONTA

CONSEGNA

DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI 
IN VARI 

COLORI
COLORI DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI 
IN VARI 

COLORI
COLORI

549549€€
Cod.Cod.LET4208LET4208

415415€€
Cod.Cod.LET682LET682

MIGLIOR
PREZZO



22
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4949€€
cod.cod.SED942SED942

4949€€
cod.cod.SED298 SED298 

CAMERETTA PONTE COMPLETA DI LETTI E MENSOLE dim:313X58 H247cm

OLMO E

FRASSINO BIANCO

789789€€
Cod.Cod.CAM112CAM112

DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

PRONTA

CONSEGNA



Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

5959€€
cod.cod.SED945 SED945 

CAMERETTA PONTE CON MENSOLA dim:292X58 H247cm

OLMO E

CEMENTO

499499€€
Cod.Cod.CAM653CAM653

-30%104€104€
7272.80€.80€
cod.cod.CD642 CD642   COMODINO dim:53X44 H43cmCOMODINO dim:53X44 H43cm

239239€€
cod.cod.LET642 LET642   
LETTO CONTENITORELETTO CONTENITORE
1 PIAZZA 1/21 PIAZZA 1/2
dim:128X212 H97cmdim:128X212 H97cm

DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE DISPONIBILE

DISPONIBILE

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE

23

PRONTA

CONSEGNA

-30%
      56€56€
3939.20€.20€
cod.cod.SCR961SCR961
SCRIVANIA di:81X52 H76cmSCRIVANIA di:81X52 H76cm



OLMO cielo

E avio

OLMO E

FRASSINO BIANCO

990990€€
Cod.Cod.CAM74CAM74

599599€€
Cod.Cod.CAM586CAM586

24

CAMERETTA PONTE COMPLETA dim:300X58/92 H259cm

CAMERETTA PONTE COMPLETA dim:300X199 H259cm

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

DISPONIBILI

DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE



PONTE COMPLETO dim:292X58/90 H247cm

25

FRASSINO BIANCO

E BLU

BIANCO LUCIDO

E ROVERE

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

-30%   556€556€
389389.20€.20€

Cod.Cod.CAM162CAM162

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

-30%

-30%

-30%

-30%

-30%
314€314€
219219.80€.80€  Cod.Cod.LET5522LET5522
LETTO SINGOLOLETTO SINGOLO
CON CASSETTI dim:97X215 H91cmCON CASSETTI dim:97X215 H91cm

532€532€
372372.40€.40€  Cod.Cod.ARM5526ARM5526
ARMADIO 3 ANTEARMADIO 3 ANTE
3 CASSETTI dim:151X61 H210cm3 CASSETTI dim:151X61 H210cm

                            349€349€
244244.30€.30€  Cod.Cod.LET5523LET5523

LETTO UNA PIAZZA 1/2LETTO UNA PIAZZA 1/2
CON CASSETTI dim:127X215 H91cmCON CASSETTI dim:127X215 H91cm

192€192€
134134.40€.40€
Cod.Cod.SCR5528SCR5528
SCRIVANIA 1 CASSETTOSCRIVANIA 1 CASSETTO
1 ANTA1 ANTA
 dim:110X60 H77cm dim:110X60 H77cm

                                226€  226€  
158158.20€.20€  Cod.Cod.LIB5529LIB5529

LIBRERIA 1 ANTA 2 CASSETTILIBRERIA 1 ANTA 2 CASSETTI
dim:120X35 H130cmdim:120X35 H130cm

DISPONIBILI

DISPONIBILI

IN VARI COLORI

IN VARI COLORI

E VARIE MISURE

E VARIE MISURE



MATERASSO CON LASTRA IN SCHIUMA H17,5 , UNA 
LASTRA IN MEMORY H6,5 E LASTRA IN MEMORY 
GEL. CON FASCIA PERIMETRALE

MATERASSO
CON LASTRA IN POLIURETANO ESPANSO H22 
TESSUTO JACQUARD

MATERASSO A MOLLE INSACCHETTATE
CON IMBOTTITURA TRASPIRANTE
CON ALOE VERA SFODERABILE
E LAVABILE IN LAVATRICE

MATERASSO A MOLLE IN ACCIAIO
CON SOFFICE FIBRA ANALLERGICA
TRASPIRANTE IN TESSUTO 100% COTONE,
FASCIA LATERALE CON SISTEMA
DI AREAZIONE 3D

MATERASSO
IN SCHIUMA ESPANSA H17
E MEMORY H5
CON 9 ZONE, SFODERABILE,
CON TESSUTO ALOE

PU Foam

Qualited gel Memory Foam

26

7979€€
cod.cod.MAT71SMAT71S

materasso singolo
dim:80X190 H24cm

9999€€
cod.cod.MAT71LMAT71L

materasso singolo
dim:90X190 H24cm

116116€€
cod.cod.MAT35SMAT35S

materasso singolo
dim:80X190 H23cm

109109€€
cod.cod.MAT13SMAT13S

materasso singolo
dim:80X190 H25cm

9999€€
cod.cod.MAT36SMAT36S

materasso singolo
dim:80X190 H25cm

129129€€
cod.cod.MAT57SMAT57S

materasso singolo
dim:80X190 H25cm

119119€€
cod.cod.MAT71PMAT71P

materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H24cm

175175€€
cod.cod.MAT35PMAT35P

materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H23cm

159159€€
cod.cod.MAT13PMAT13P

materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H25cm

149149€€
cod.cod.MAT36PMAT36P

materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H25cm

189189€€
cod.cod.MAT57PMAT57P

materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H25cm

159159€€
cod.cod.MAT71MMAT71M

materasso matrimoniale
dim:160X190 H24cm

230230€€
cod.cod.MAT35MMAT35M

materasso matrimoniale
dim:160X190 H23cm

219219€€
cod.cod.MAT13MMAT13M

materasso matrimoniale
dim:160X190 H25cm

199199€€
cod.cod.MAT36MMAT36M

materasso matrimoniale
dim:160X190 H25cm

258258€€
cod.cod.MAT57MMAT57M

materasso matrimoniale
dim:160X190 H25cm

MATERASSO A MOLLE INSACCHETTATE
CON LASTRA IN MEMORY
E SFODERABILE E FASCIA PERIMETRALE

199199€€
cod.cod.MAT56SMAT56S

materasso singolo
dim:80X190 H32cm

299299€€
cod.cod.MAT56PMAT56P

materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H32cm

399399€€
cod.cod.MAT56MMAT56M

materasso matrimoniale
dim:160X190 H32cm

ARROTOLATO
SOTTOVUOTO

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA



MATERASSO A MOLLE INSACCHETTATE
CON LATO IN MEMORY E SFODERABILE

THERMO SENSITIVE
Ha una imbottitura che mantiene la temperatura del corpo

Al suo naturale calore sfoderabile e lavabile in lavatrice

110110€€
cod.cod.LET320LET320
LETTO A CASTELLO
METALLO NERO
SDOPPIABILE IN DUE LETTINI
dim:82X200 H145cm

299299€€
cod.cod.RT584RT584
RETE A DOGHE
CON MOTORE CON ALZAPIEDI E ALZATESTA
dim:80X190 H35cm

27

5959€€
cod.cod.LET420LET420
LETTO PIEGHEVOLE CON MATERASSO
dim:CHIUSO80X30 H105cm APERTO 80X190cm

4040€€
cod.cod.RT780RT780

dim:80X190 H35cm

8080€€
cod.cod.RT7160RT7160

dim:120X190 H35cm

7070€€
cod.cod.SAL160SAL160

dim:160X190 H35cm

4949€€
cod.cod.SAL120SAL120

dim:120X190 H35cm

3939€€
cod.cod.SAL90SAL90

dim:90X190 H35cm

3535€€
cod.cod.SAL80SAL80

dim:80X190 H35cm

6060€€
cod.cod.RT7120RT7120

dim:160X190 H35cm

RETE A 7 DOGHE

RETE A 13 DOGHE

Qualità al giusto prezzo

OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

PRONTA

CONSEGNA

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA-15% -15%299€299€
254254.15€.15€
cod.cod.MAT75SMAT75S
materasso singolo
dim:80X190 H25cm

449€449€
381381.65€.65€
cod.cod.MAT75MAT75PP
materasso 1 piazza 1/2
dim:120X190 H25cm

-15%559€559€ 
509.509.15€15€
cod.cod.MAT75MAT75MM
materasso matrimoniale
dim:160X190 H25cm



12
paia

24
paia

10
paia

25
paia

15
paia

ORDINA ONLINE www.bissolocasa.com

-30%
-30%

166166€€
cod.cod.MB798MB798
MOBILE SCORREVOLE BIANCO 
FIAMMATO dim:82X41 H190cm

222€222€
155.155.40€40€
Cod.Cod.MB354MB354
MOBILE CEMENTO EMOBILE CEMENTO E
OSSIDO BIANCO dim:71X41 H182cmOSSIDO BIANCO dim:71X41 H182cm

199€199€
139.139.30€30€
Cod.Cod.ARM96ARM96
ARMADIO dim:121X52 H175cmARMADIO dim:121X52 H175cm

125125€€
cod.cod.A623PCPCKA623PCPCK
MOBILETTO PINO	
dim:77X34 H178cm

120120€€
cod.cod.A185SPBIA185SPBI
SCARPIERA 
BIANCA E SPECCHIO	
dim:62X18 H182cm

115115€€
cod.cod.SC14SC14
SCARPIERA OLMO
dim:63X29 H127cm

156156€€
cod.cod.SC15SC15
SCARPIERA OLMO
dim:63X29 H190cm

135135€€
cod.cod.SC764SC764
SCARPIERA OLMO
dim:70X29 H154cm

129129€€
cod.cod.CA786CA786
CASSETTIERA GHISA E 
ROVERE
dim:70X41 H124cm

165165€€
cod.cod.MB834MB834
MOBILE 4 ANTE CEMENTO EMOBILE 4 ANTE CEMENTO E
BIANCO OSSIDO BIANCO OSSIDO 
dim:108X41 H161cmdim:108X41 H161cm

119119€€
cod.cod.A746BFSPFUA746BFSPFU
SCARPIERASCARPIERA
FRASSINO BIANCO E SPECCHIOFRASSINO BIANCO E SPECCHIO
dim:43X18 H191cmdim:43X18 H191cm

28

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

-30%179€179€
125.125.30€30€
Cod.Cod.CA775CA775
CASSETTIERA OSSIDOCASSETTIERA OSSIDO
BIANCO E CEMENTOBIANCO E CEMENTO
dim:71X41 H110cmdim:71X41 H110cm

256€256€
179.179.20€20€

cod.cod.DE875DE875
CREDENZA  2 ANTECREDENZA  2 ANTE

4 CASSETTI OSSIDO4 CASSETTI OSSIDO
BIANCO EBIANCO E

ROVERE RUSTICOROVERE RUSTICO
dim:137X41 H84cmdim:137X41 H84cm



OPPURE CHIAMA IL NUMERO 0444 440871

9595€€
cod.cod.DE11DE11
CREDENZA ROVERE SBIANCATOCREDENZA ROVERE SBIANCATO
2 ANTE 2 CASSETTI 1 RIBALTA2 ANTE 2 CASSETTI 1 RIBALTA
dim:120X40 H82,5cm dim:120X40 H82,5cm 

189189€€
cod.cod.MB945MB945
MOBILE MULTIUSOMOBILE MULTIUSO
BIANCO E QUERCIABIANCO E QUERCIA
dim:162X50 H218cmdim:162X50 H218cm

229229€€
cod.cod.DE815DE815

CREDENZA ROVERE E COLORE dim:180X40 H71cmCREDENZA ROVERE E COLORE dim:180X40 H71cm

Qualità al giusto prezzo

109109€€
cod.cod.CA801CA801
CASSETTIERACASSETTIERA
5 CASSETTI5 CASSETTI
QUERCIA BIANCAQUERCIA BIANCA
DIM:80X44 H104CMDIM:80X44 H104CM

119119€€
cod.cod.CA904CA904

CASSETTIERA CASSETTIERA 
2 CASSETTI E 4 CESTONI2 CASSETTI E 4 CESTONI

QUERCIA NATURALEQUERCIA NATURALE
dim:80X44 H104cmdim:80X44 H104cm

152152€€
cod.cod.MB734MB734

MOBILE 4 ANTEMOBILE 4 ANTE
OLMO EOLMO E

BIANCO FIAMMATOBIANCO FIAMMATO
dim:107X41 H162cmdim:107X41 H162cm

179179€€
cod.cod.MB804MB804
CREDENZA 2 ANTECREDENZA 2 ANTE
E 4 CASSETTIE 4 CASSETTI
OSSIDO BIANCO E CEMENTO	OSSIDO BIANCO E CEMENTO	
dim:174X41 H84cmdim:174X41 H84cm

105105€€
cod.cod.MB310MB310

MOBILE MULTIUSO BIANCOMOBILE MULTIUSO BIANCO
dim:102X55 H128cmdim:102X55 H128cm

29

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

-30%

-30%

143143€€
cod.cod.MB735MB735
MOBILE TITANIO EMOBILE TITANIO E
QUERCIA BIANCAQUERCIA BIANCA
dim:50X41 H183cmdim:50X41 H183cm

256€256€
179.179.20€20€

cod.cod.DE875DE875
CREDENZA  2 ANTECREDENZA  2 ANTE

4 CASSETTI OSSIDO4 CASSETTI OSSIDO
BIANCO EBIANCO E

ROVERE RUSTICOROVERE RUSTICO
dim:137X41 H84cmdim:137X41 H84cm

199€199€
139.139.30€30€
cod.cod.DE166DE166
CREDENZA CEMENTOCREDENZA CEMENTO
E BIANCO LUCIDO 3 ANTE E BIANCO LUCIDO 3 ANTE 
dim:144X42 H80cmdim:144X42 H80cm



-30%

-30%

-30%

128€128€
89.89.60€60€

cod.cod.LAV206LAV206
LAVATOIOLAVATOIO

dim:60X50 H85cmdim:60X50 H85cm

1

1

2

3

2

3

-30%

-30%

214€214€
149.149.80€80€

cod.cod.CL804CL804
COLONNA dim:45X26 H135cm

656€656€
459.459.20€20€
cod.cod.BA803BA803
BAGNO COMPLETO
CON LAVABO E SPECCHIERA
dim:100X47 H49cm
SPECCHIERA diam.80cm

30

199199€€
cod.cod.BA809BA809
BAGNO COMPLETO DI BAGNO COMPLETO DI 
LAVABO E SPECCHIERALAVABO E SPECCHIERA
dim:81X47 H190cmdim:81X47 H190cm

189189€€
cod.cod.BA811BA811
BAGNO COMPLETO DI BAGNO COMPLETO DI 
LAVABO E SPECCHIERALAVABO E SPECCHIERA
dim:81X47 H 53 H190cmdim:81X47 H 53 H190cm

6969€€
cod.cod.COL88COL88
COLONNACOLONNA
dim:25X22 H180cmdim:25X22 H180cm

499499€€
cod.cod.BA321BA321
BAGNO COMPLETO DI LAVABO E SPECCHIERABAGNO COMPLETO DI LAVABO E SPECCHIERA
dim:101X47 H190cm                                                  dim:101X47 H190cm                                                  (disponibile lavabo a sinistra)(disponibile lavabo a sinistra)

56€56€
39.39.20€20€

cod.cod.PE208PE208
PENSILEPENSILE

dim:58X22 H70cmdim:58X22 H70cm

128€128€
89.89.60€60€

cod.cod.CL2091CL2091
COLONNACOLONNA

dim:34X34 H160cmdim:34X34 H160cm

319319€€
cod.cod.BA38BA38

BAGNO COMPLETO DI LAVABO E SPECCHIERABAGNO COMPLETO DI LAVABO E SPECCHIERA
dim:101X47 H190cmdim:101X47 H190cm

bianco lucido

OSSIDO

E CEMENTORIVIERA

EFFETTO PIETRA

GHISA e rovere

QUERCIA

BIANCO E OLMO

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

Qualità al giusto prezzo



PRONTA

CONSEGNA

ORDINA ONLINE SUL SITO www.bissolocasa.com 

SFOGLIA
IL CATALOGO

E COMUNICACI

CODICE
PRODOTTO

NUMERO 
DI PAGINA

ORDINI TELEFONICI

i nostri operatori ti aiuteranno nell’acquisto e per eventuali informazioni

TUT TI  I  PRE Z Z I  S O NO  C O M PR E SI  D I  IVA ,  I  PRE Z ZI  POSSONO SUBIRE  VA RI A Z I ONI  E  A LC U NI  P RODOT TI  SONO DI SP ONI B I L I  F I NO  A D  E SAU RI M ENTO SC ORTE

GAMBELLARA (VICENZA)
SR11-uscita A4 Montebello - direzione Verona

Orario da Lunedì a Sabato: 9.00 - 12.30 14.30 - 19.30
Domenica: 9:00 - 12.30 14.30 - 19.00

Tel. 0444 440871
LONATO DEL GARDA (BRESCIA)
Via Tiracollo, 10 - Uscita A4 Desenzano del Garda

(a fianco del Centro Comm. “Il Leone”)
Orario continuato da Lunedì a Domenica:10.00 - 20.00

Tel. 030 9133038

Consegna garantita entro 48 ore!
*2 giorni lavorativi

Per tutti
gli articoli con

Per tutti
gli articoli con Consegna garantita entro 48 ore!

Trasporto e Montaggio
+10%

(fatta eccezione per i mobili in k(fatta eccezione per i mobili in kit, per i quali sara comunicato il prezzo al momento dell’it, per i quali sara comunicato il prezzo al momento dell’acquisto)acquisto)

CHIAMA 

0444 440871

VENITE A TROVARCI! 
SIAMO APERTI TUTTI I GIORNI NEI NOSTRI PUNTI VENDITA



DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI
IN VARI

COLORI
COLORI

E MISURE
E MISURE

175175€€
cod.cod.MAD204MAD204
MADIA 2 ANTE MADIA 2 ANTE 

dim:92X42 H115cmdim:92X42 H115cm

199199€€
Cod.Cod.DE208DE208

CREDENZA 4 ANTECREDENZA 4 ANTE
dim:181X42 H84cmdim:181X42 H84cm

179179€€
cod.cod.VE201VE201

VETRINA 1 ANTAVETRINA 1 ANTA
dim:61X42 H167cmdim:61X42 H167cm

SALOTTO CON CHAISE LONGUE
CONTENITORE  E CARRELLO ESTRAIBILE
IN TESSUTO ECONABUK
dim: 290X170 PROF. 105 H75/95cm

599599€€
cod.SAL195

699699€€
cod.SAL142

SALOTTO POUF
CONTENITORE E CARRELLO ESTRAIBILE

IN TESSUTO ECONABUK
dim.: 275X230 H 75/95 cm

Qualità al giusto prezzo

Visita il sitoVisita il sito
www.bissolocasa.comwww.bissolocasa.com

32

TUTTO
PRONTA

CONSEGNA

DISPONIBILE
DISPONIBILE

IN VARI
IN VARI

COLORI
COLORI

E MISURE
E MISURE


